



*Героев вечно помнить имена -
Святое дело власти и народа.
Немало жизней унесла война -
Нам дороги и мир наш и свобода.
Так повелось в былые времена,
Покроет мхом места боёв природа.
Но помнить всех героев имена -
Святое дело, власти и народа!*

18 февраля состоялась патриотическая акция, посвященная памяти дважды Героя Советского Союза, генерала армии Ивана Даниловича Черняховского, чье имя носит улица в нашем городе, а фасад Центра творчества украшает мемориальная доска в честь полководца.

Иван Данилович Черняховский - это одна из ключевых фигур Великой Отечественной войны. Великий полководец, который начал свою боевую деятельность подполковником, а закончил генералом армии и командующим фронта. На мероприятии присутствовали : председатель Совета ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Озерского муниципального округа Пнюшков Валерий Николаевич, представители Совета ветеранов, учащиеся и педагоги Центра творчества, волонтеры. Мы уверены, пока в нас живет сострадание, стремление помочь, умение помнить, мы имеем право называться людьми и должны быть достойны памяти солдат, защищавших нас.

Мы уже ничего не можем сделать, чтобы они вернулись к нам.
Нам остается одно – помнить.



